



Выпускники Школы «Молодого следователя» получили свидетельства



В актовом зале регионального управления Следственного комитета России прошло торжественное заседание, посвященное вручению свидетельств об окончании Школы «Молодого следователя» выпускникам 2012-2014 годов обучения.

Школа «Молодого следователя» при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области была создана приказом руководителя управления Сергея Колотова в июле 2012 года.

В течение двух лет на курсах «Начальная следственная подготовка» и «Углубленная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

следственная подготовка» обучались и приобретали практические навыки работы следователя 57 студентов-юристов.

В этом году состоялся первый выпускной экзамен слушателей, которые заканчивали процесс обучения как в «Школе молодого следователя», так и в высшем учебном заведении. 12 юношей и девушек предстали перед авторитетной комиссией, чтобы продемонстрировать свои знания криминалистики, уголовного и уголовно-процессуального права. На территории, примыкающей к зданию управления, сотрудниками отдела криминалистики смоделировано учебное место происшествия. И именно с его осмотра начался экзамен. Затем испытания продолжились в конференц-зале управления, где слушатели ответили на теоретические вопросы, а также составили проекты отдельных процессуальных документов.

Слушатели курса «Углубленная следственная подготовка» продемонстрировали достойные знания, которые в большинстве случаев были оценены экзаменационной комиссией на оценку «отлично».

Результаты работы школы наглядны. Уже сейчас два выпускника приняты на работу следователями в территориальные отделы следственного управления. В ближайшее время еще один выпускник, станет сотрудником Следственного комитета России.

На днях состоялось торжественное вручение свидетельств. После оглашения приказа об успешном окончании курса «Углубленная следственная подготовка» руководителем следственного управления Сергеем Колотовым выпускникам школы вручены свидетельства установленного образца.

Сергей Колотов поздравил юношей и девушек с первой серьезной победой в жизни, поблагодарив их за хорошую учебу, пожелав успехов в работе и в дальнейшем громких, ярких побед.

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877063/folder/1048783>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
